

A határozat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

II. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. március 1. napján,
18⁰⁰ órakor megtartandó rendkívüli ülésére

Döntés az Ócsényi Konyha szakmai programjáról

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: dr. Herczig Hajnalka jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Ócsény Község Önkormányzata kezdeményezte a Tolna Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályánál a szociális étkeztetés-szociális konyha szolgáltatói nyilvántartásában történő adatszámítás módosítást. Az adatszámítás módosításhoz azonban szükség van az engedélyes szakmai programjára is.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § c) pontja értelmében az intézmény fenntartójának jóvá kell hagyni az intézmény szakmai programját. Az Ócsényi Konyha szakmai programját az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

A fentiekre tekintettel javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 1. számú mellékletének megfelelő tartalommal elfogadja az Ócsényi Konyha szakmai programját.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Tolna Megyei Kormányhivatal

Hatósági Főosztálya

Ócsényi Konyha intézményvezetője

Irattár

Ócsény, 2017. február 24.




Fülöp János
polgármester

*Ócsény Község Önkormányzata
kötségvetési szerve,
Ócsényi Konyha*

SZAKMAI PROGRAM
étkeztetés

2017.

I. A szolgáltatás céljának, feladatának bemutatása

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.) 59. §-a értelmében az alapszolgáltatások megszervezésével a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulóknak részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

Az Szt. 62. § szerint étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen

- a) koruk,
- b) egészségi állapotuk,
- c) fogyatékságuk, pszichiátriai betegségeik,
- d) szenvedélybetegségeik, vagy
- e) hajléktalanságuk

miatt.

Az önkormányzat által nyújtott szolgáltatás célja, hogy a napi egyszeri meleg ételmezőt biztosítsa azon szociálisan rászorultaknak, akik önmaguknak és más eltartottaik részére ezt nem tudják biztosítani koruk, egészségi állapotuk, fogyatékságuk, pszichiátriai betegségeik, szenvedélybetegségeik vagy hajléktalanságuk miatt.

Az alapszolgáltatási forma célja a helyi lakosság egészségügyi, mentális, fizikai vagy egyéb szociális rászorultságából adódó hátrányainak enyhítése. Az önkormányzat az ellátást igénybe vevők részére a napi egyszeri meleg étkezés biztosításával az életminőség javítását, a rászoruló lakosság egészségügyi és fizikai állapotának szinten tartását és romlásának megelőzését szeretné elérni. További cél a település lakosságmegtartó erejének növelése szociális szolgáltatások körének bővítésével.

A meleg étel elkészítése az önkormányzat költségvetési szervénél az Ócsényi Konyhán történik.

A konyha rendelkezik az ÁNTSZ által kiadott működési engedéllyel, a jogszabályok által előírt ételmező- higiéniai és szakmai követelményeknek megfelelően.

Diétás étkeztést a konyha jelenleg nem tud biztosítani.

II. Az ellátandó célcsoport jellemzői

Ócsény településen az ellátást igénybe vehetik a község közigazgatási területén élő lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkezők. Az ellátottak körét képezik azok a személyek, akik koruk, egészségi állapotuk, fogyatékságuk, pszichiátriai betegségeik, szenvedélybetegségeik, vagy hajléktalanságuk miatt nem képesek önmaguk vagy eltartottaik részére biztosítani a napi egyszeri meleg étkeztést. Ebből a körből rászorult az, aki 65 év feletti és egyedülálló, 70 év feletti és a vele egyháztartásban élők is e kor feletti, aki súlyosan mozgáskorlátozott, rokkantsági ellátásban vagy járulékbán részesül, aki fogyatéksági támogatásban részesül, pszichiátriai beteg, és ezt szakorvosi véleménnyel igazolja, hajléktalan, szenvedélybeteg, és ezt szakorvosi véleménnyel igazolja.

Demográfiai mutatók:

2017. január 1. napon a településen élők életkori megoszlása:

összes lakosság: 2415 fő

60-70 év: 468 fő

70 év felett: 255 fő

2017. január 1. napon a szociális étkeztetést igénybevevők életkori megoszlása:

60 év alatti: 7 fő

61-70 év: 6 fő

70 év felett: 5 fő

Az ellátottak eddig nem igényelték diétás vagy speciális alapanyagokból készült ételt.

III. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége

A szociális étkeztetés hétköznapiokon történik. Hétvégén és ünnepnapokon az étkeztetésre nincs lehetőség.

Őcsény községben elvitellel vagy kiszállítással érhető el a szolgáltatás.

A biztosított szolgáltatások módját, formáját és gyakoriságát a szolgáltatást végző a szolgáltatást igénybevevő egészségi állapota, szociális helyzete, valamint a házi orvos javaslatának figyelembevételével az egyéni szükségleteknek megfelelően határozza meg.

Elvitel esetén az ellátást igénybe vevő személy az Önkormányzat konyháján veheti át a napi egyszeri meleg ételt, a kiszállítást igénylők részére pedig az Őcsényi Konyha karbantartó-ételszállítója hordja az ételt.

Az étel kiszállítása az ÁNTSZ által előírt higiéniai követelmények betartásával történik. A kihordást 11:30-tól 13:30-ig egy fő karbantartó-ételkiszállító végzi gépjárművel. A szükséges két éthordó garnitúrát az igénylőnek meg kell vásárolnia.

Elvitel esetén az adagolás időpontja: 11.30- 12.30 óra.

Az étel elkészítéséért az Önkormányzat költségvetési szerve, az Őcsényi Konyha a felelős. A konyha kapacitása jelenleg 350 adag.

Szakmai létszám:

Élelmezés vezető, intézményvezető: 1 fő

Szakács: 2 fő

Konyhai kisegítő személyzet: 4 fő

Ételkiszállító-karbantartó: 1 fő

IV. Más intézményekkel történő együttműködés módja

A településen a szekszárdi székhelyű társulás keretében fenntartott Családsegítő Központ családsegítője lát el család- és gyermekvédelmi feladatokat, aki személyes kapcsolattartás útján tud információt kapni a szociális gondozótól az esetleges segítségnyújtási igényről, illetve kötelezettségről.

A szekszárdi kistérség házi segítségnyújtó szolgált társulás keretén belül működik, melynek a település is a tagja.

A szekszárdi kistérség jelzőrendszeres házi segítségnyújtó szolgált felállítását szervezet, mely szolgáltatás településünk is igénybe vehető.

A kistérségi fenntartású átmeneti szállóval is együttműködik, ahol támogató szolgálat, közösségi pszichiátriai ellátás is működik.

A szakmai konzultációk informális keretek között rendszeresek, a különböző ellátórendszerhez tartozó szolgálatok segítik egymás működését

V. Az ellátás igénybevételének módja

Az igénybevétel módját és a térítési díjak mértékét Öcsény község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendelete határozza meg a vonatkozó jogszabályok alapján.

Az igénybevételi eljárás:

- Az ellátást igénybe venni szándékozó kérelmet nyújt be az arra rendszeresített formanyomtatványon.
- A település polgármestere - átruházott hatáskörében - határozatban dönt a kérelemről.
- A szolgáltatás biztosításáról írásban értesítik a szolgáltatást igénybevevőt.
- A szolgáltatás biztosítása előtt a szolgáltató az Szt. 94/C. § alapján, a jelen szakmai program 1. számú melléklete szerinti megállapodást köt az ellátást igénybe vevővel.

A szolgáltatást igénybe vevőnek a szolgáltatásért térítési díjat kell fizetni. A fizetendő személyi térítési díjat a 1993. évi III. tv. 114-116. § valamint a 29/1993. Korm. Rendelet és a helyi önkormányzat Képviselő-testületének a szociális rendeletében meghatározottak szerint kell megfizetnie az ellátottnak havonta utólag a következő hónap 20. napjáig. Az addig igénybe vett, illetve az utolsó heti megbecsült fogyasztás alapján kiállított díjbekérőt az ételmezésvezető, illetve az ételkiszállító-karbantartó juttatja el az étkezőknek, akik a következő alkalmakkor tudják a díjakat kifizetni és a számlát kézhez kapni. A megrendelt étkezést előző nap délig lehet lemondani. Amennyiben adott hó 20. utáni héten mégis kevesebb ebéd fogyasztott az étkező, mint a kiszámlázott, a következő hónapban ez kompenzálásra került.

A Konyha vezetője a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 4. sz. melléklet szerinti étkeztetésre vonatkozó igénybevételi naplót vezeti.

Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyévet megelőző november 30. napjáig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatás igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmének 30 %-át. A térítési díjak beszedésére az Öcsényi Konyha intézményvezetője jogosult.

VI. A szolgáltató és az igénybe vevő közötti kapcsolattartás módja

A szolgáltató az igényjelzéstől kezdve felveszi a kapcsolatot az igénybevevővel. A szolgáltató elősegíti, hogy az új szolgáltatást problémamentesen vehesse igénybe az ellátott. A szolgáltatást végző megfelelő tájékoztatást ad. A kapcsolattartás személyesen, a szociális segítő, élelmezésvezető, és az ételkihordó-karbantartón keresztül, illetve telefonon történik.

Ezen felül az ellátást igénybe vevő a Hivatalban hétköznapi módon személyesen közölheti igényeit, illetve tehet bejelentést vagy észrevételt.

VII. Az ellátottak és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás ellátást igénybevevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szolgáltatás által biztosított ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére.

A személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásban részesülő részére az ellátottjogi képviselő nyújt segítséget jogai gyakorlásában.

A szociális szolgáltatások biztosítása során az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. Az ellátást igénybevevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem.

A szolgáltatást igénybevevő panasszal élhet, melyet az Öcsényi Konyha intézményvezetőjénél személyesen bejelenthet, vagy írásban panaszt nyújthat be. Ez esetben a az intézményvezető kivizsgálja az ügyet, melynek eredményéről 15 napon belül értesíti az ellátottat.

Az igénybe vevő ezen felül felkeresheti az alábbi intézményeket:

- Ellátottjogi képviselő:
Bánkiné Bosnyák Frida 7100 Szekszárd, Mérey u. 33-37.

- Alapvető Jogok Biztosa:
dr. Székely László Budapest V., Nádor u. 22.

A szociális étkeztetésben foglalkoztatott személyek esetében a Szoc. tv. 94/L § (1) bekezdésében meghatározottak szerint biztosítjuk, hogy megkapják a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést, tiszteletben tartásuk emberi méltóságukat és személyiségi jogait, munkájukat elismerjük. Munkáltatóként megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítunk számukra.

A konyhai dolgozók közalkalmazotti jogviszonyban állnak, fizetési besorolásukat a Kjt. határozza meg.

Munkarendjük a munkaköri leírásnak megfelelően napi 8 óra.

Ezen szakmai program 2017. január 2. napján lép hatályba, egyidejűleg a korábban 2012. február 29. napján kiadott szakmai program hatályát veszti.

Ó c s é n y, 2017. január 2.

Kósik Lászlóné
intézményvezető

dr. Herczig Hajnalka
jegyző

Jelen szakmai programot Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
...../2017.(III.1.) Kt számú határozatával hagyta jóvá.

dr. Herczig Hajnalka
jegyző

Megállapodás

Amely létrejött: Ócsényi Konyha 7143 Ócsény, Fő u.35. , /továbbiakban, mint Szolgáltató/
és

Szolgáltatást igénybevevő neve:

Szül. helye; szül. időpontja:

Anyja neve:

Lakcíme:

/továbbiakban, mint szolgáltatást igénybevevő/ között.

1. A szolgáltató a szolgáltatást igénybevevő részére **201.....** napjától az 1993. évi III. tv. 62. § (1) bekezdése és Ócsény Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletének 35-36.§ alapján **étkeztetést biztosít.**
2. Az ellátás időtartama: *határozatlan- határozott* ideig-ig.
3. A szolgáltatást igénybevevő a **nyújtott szolgáltatásokból** az alábbiakat veszi igénybe:
 - kiszolgálásával egyidejű helyben fogyasztással a hét 5 napján az Ócsényi Konyha étkezőjében,
 - elvitelének lehetővé tételével,
 - lakásra történő kiszállítással.
4. Ócsény Község Önkormányzata által biztosított étkeztetés teljes költsége:, - Ft/adag, szolgáltatási önköltsége:, - Ft/adag, az intézményi térítési díj összege, - Ft/adag, a szállítási költség, - Ft/nap/ebéd.
5. AZ Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2015.(II.27.) rendeletének 1. számú melléklete alapján a **térítési díj:**
.....,-Ft/ebéd+ÁFA
6. A szolgáltató az ellátásért, -Ft /**ebéd személyi térítési díjat** állapít meg.
7. Ha a szolgáltatást igénybevevő a szolgáltatásért **személyi térítési díjat** fizet, az **étkezési napok** alapján a tárgy hónapot **követő hónap 20. napjáig** köteles megfizetni az Ócsényi Konyha intézményvezetőjénél, a készpénzfizetési számla alapján.
8. **Az ellátás megszűnik:**
 - az ellátás jogutód nélküli megszűnésével,

- a jogosult és/vagy a törvényes képviselőjének kezdeményezésére,
- a jogosult halálával.

9. A **szolgáltató a szolgáltatás biztosítását megszünteti**, és a **megállapodást felmondja**, abban az esetben, ha a szolgáltatást igénybevevő a megállapodást súlyosan megsérti (pl.: személyi térítési díjat nem fizeti).

Ha a szolgáltatást igénybe vevő az ellátást betegség vagy más ok miatt nem kívánja igénybe venni, ezt megelőző nap 12⁰⁰ óráig köteles **bejelenteni a Konyha intézményvezetőjénél**.

10. Szolgáltató tájékoztatja a szolgáltatást igénybe vevőt személyes adatainak országos TAJ alapú elektronikus nyilvántartásban történő kezeléséről.

A szolgáltatást igénybe vevő az ellátással kapcsolatban panasszal élhet /az intézmény vezetőjénél- ha a szolgáltatást intézmény nyújtja/ és a fenntartónál: Megnevezés és a fenntartó pontos címe.

Ezen felül felkeresheti az alábbi intézményeket:

- Ellátott jogi képviselő:
Bánkiné Bosnyák Frida, 7100 Szekszárd, Mérey u. 33-37.
- Alapvető Jogok Biztosa:
Dr. Székely László 1051 Budapest V. kerület, Nádor u. 22.

11. A **szerződés módosítása** csak mindkét fél közös megegyezése alapján kerülhet sor.

Ócsény, 201.....

szolgáltatást igénybevevő

szolgáltató

